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ATA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO REALIZADA NO DIA 17 
DE JUNHO DE 2021 NA SEDE DA OAB PARANÁ E POR 
VIDEOCONFERÊNCIA 
 
Pauta: 

1. Discussão e aprovação da ata da reunião do dia 29/03/21; 
2. Posse dos conselheiros eleitos pelos participantes e 

indicados pelos Instituidores para o Conselho Deliberativo, 
mandato junho/21-junho/24; 

3. Apreciação do Fundo de Investimentos em Participações 
Impacto do BTG Pactual; 

4. Outros Assuntos. 
 
Com a presença dos conselheiros Mauricio Guimarães, Eduardo Lamers, 
Regina Izabel Correia, Leonardo Ziccarelli, Roger Lopes, Jaiderson Rivarola, 
Jocelaine de Souza, Iuri Cocicov, Marcus Malinoski, Daniel Montanha, 
Claudio Bega, Wilson Ballão, Afonso Ribeiro, dos diretores José Manuel 
Justo Silva, Brasilio Castro Neto, Rafael Laynes Bassil, Elenice Pedroza, do 
gerente executivo Felipe Vidigal, do coordenador José Ricardo Albuquerque, 
do presidente da OAB-PR, Cássio Telles, da vice-presidente da OAB-PR, 
Marilena Winter, da secretária geral da CAA/PR, Luciana Sbricia, o 
presidente Mauricio Guimarães agradeceu a presença de todos, justificando 
a ausência do conselheiro José Luiz Rauen, que não poderá comparecer 
pois nesta mesma data estará participando da Reunião Ordinária da Câmara 
de Recursos da Previdência Complementar.   Passou a palavra ao gerente 
executivo Felipe Vidigal, que leu o Termo de Posse dos novos conselheiros e 
na sequência convidou os conselheiros para assinatura do documento. 
Foram empossados os conselheiros eleitos pelos participantes como 
membros titulares Regina Izabel Correia e Iuri Ferrari Cocicov e como 
suplentes Afonso José Ribeiro e Irineu Galeski Junior. Também tomaram 
posse os conselheiros indicados pela OAB-PR, sendo eles; como titular e 
presidente Mauricio de Paula Soares Guimarães, como suplente Wilson José 
Spinelli Andersen Ballão. Indicados pela CAA/PR; como titular e vice-
presidente Eduardo Henrique Lamers e como suplente Claudio Manuel Silva 
Bega. Em seguida o diretor presidente José Manuel Silva elogiou e 
agradeceu a dedicação dos conselheiros que concluíram os mandatos e deu 
boas-vindas aos que estão assumindo as funções no Conselho. O presidente 
do Conselho Deliberativo, Mauricio Guimarães agradeceu a participação e o 
empenho dos conselheiros que encerraram o mandato e deu boas-vindas 
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aos novos membros do colegiado. Manifestou que a OABPrev-PR é uma 
referência no sistema OAB, graças ao apoio irrestrito dos Instituidores OAB-
PR e CAA/PR. A secretária geral da CAA/PR, Luciana Sbricia, agradeceu os 
conselheiros que estão terminando os mandatos e desejou votos de sucesso 
aos que estão ingressando no Conselho. Enfatizou que OABPrev-PR tem 
uma missão muito especial que é orientar o advogado sobre a importância 
do planejamento para o futuro. Afirmou que a Entidade é um exemplo de 
Instituição. O presidente da OAB-PR, Cássio Telles, disse que é uma 
satisfação participar desta solenidade de renovação do Conselho 
Deliberativo. Agradeceu ao presidente Maurício Guimarães, diretores e todos 
os membros do Conselho e também aos conselheiros que estão concluindo 
seus mandatos. Disse que a OABPrev-PR orgulha o Estado do Paraná, pois 
não há um órgão de classe que tenha um fundo de pensão semelhante. 
Afirmou que a credibilidade da OABPrev-PR é o grande patrimônio da 
Entidade e isso se deve a confiança dos colegas advogados de todo o 
Estado. Destacou ainda a importância da representatividade que forma o 
Conselho Deliberativo, que é composto por membros indicados pela OAB-PR 
e CAA/PR e também eleitos pelos participantes. Comentou de sua satisfação 
pessoal com a Entidade, afirmando que três gerações de sua família 
possuem planos de previdência da OABPrev-PR; seu neto de 4 meses, seu 
filho e ele próprio. O gerente executivo Felipe Vidigal, falou de alguns pontos 
que distinguem a OABPrev-PR de outros fundos de pensão similares, como 
por exemplo o menor custo administrativo, no valor de R$ 154,00, enquanto 
que a média das outras entidades é de R$ 1.450,00. Destacou também o 
fato de que não são cobradas as taxas de administração e carregamento dos 
participantes. Falou que atualmente 20% da categoria já aderiu ao plano de 
previdência e que isso se deve ao grande apoio da OAB-PR e CAA/PR. Após 
isto, o gerente Felipe Vidigal leu a placa de homenagem que será entregue 
aos conselheiros Melissa Folmann, Marly Pereira Fagundes, Bernardo 
Rücker e Jaiderson Rivarola, que estão concluindo seus mandados. 
Finalizada a cerimônia de posse, o presidente Mauricio Guimarães deu 
sequência às pautas da reunião, comentando que está em fase de 
finalização a atualização do Regulamento da Entidade para posterior 
divulgação aos participantes por meio de publicação no site da OABPrev-PR. 
Também destacou os trabalhos para obtenção do Selo de Autorregulação 
em investimentos, com o levantamento de uma série de requisitos a serem 
cumpridos pela Entidade, os quais estão sendo providenciados. O diretor 
presidente José Manuel Silva destacou o grande incentivo do conselheiro 
José Luiz Rauen para a conquista do Selo. O presidente Mauricio Guimarães 
falou sobre a realização da primeira reunião do Comitê de Investimentos da 
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OABPrev-PR, que aconteceu no dia 10 de junho. O gerente Felipe Vidigal 
comunicou que a SulAmérica está analisando o regulamento do FIP para na 
sequência ser apresentado ao Conselho Deliberativo. O presidente Mauricio 
Guimarães colocou em votação a ata da reunião realizada no dia 29 de 
março de 2021, a qual restou aprovada por unanimidade. Por fim, os 
diretores Rafael Bassil e Brasilio Castro Neto recepcionaram os novos 
conselheiros dando boas-vindas aos mesmos. O item referente a apreciação 
do Fundo de Investimentos em Participações Impacto do BTG Pactual foi 
adiado. Não havendo mais assuntos, a reunião foi encerrada e lavrada a 
presente Ata. 
 
 
 
 
 


